No Surat/Pengumuman	74/WPD/JK/SK/IX/2012
Nama Perusahaan	PT Jaya Konstruksi Manggala Pratama Tbk
Kode Emiten	JKON
Lampiran	2
Tanggal dan Jam	19 Sep 2012 23:22:00
Perihal	Keterbukaan Informasi Yang Perlu Diketahui Publik

Dalam rangka memenuhi ketentuan Peraturan Nomor X.K.1 Lampiran Keputusan Ketua Bapepam Nomor: Kep 86/PM/1996 tanggal 24 Januari 1996 tentang Keterbukaan Informasi Yang Harus Segera Diumumkan Kepada Publik dan Peraturan Bursa, PT Jaya Konstruksi Manggala Pratama Tbk memberitahukan bahwa pada tanggal 17 Sep 2012, Perusahaan mengalami peristiwa/memperoleh informasi/fakta penting yang mungkin dapat mempengaruhi nilai Efek atau mempengaruhi keputusan investasi Pemodal yaitu berupa:

Lainnya:

Pengumuman transaksi afiliasi berupa penambahan penyertaan modal dan peningkatan prosentase kepemilikan saham Perseroan dalam JTD, dari semula sebesar 11,24% meningkat menjadi sebesar 20,51% dari seluruh modal ditempatkan dan disetor dalam PT Jakarta Tollroad Development, yang telah disetujui di dalam Rapat Umum Pemegang Saham Luar Biasa PT Jakarta Tollroad Development pada hari Senin, 17 September 2012.

Dampak kejadian, informasi atau fakta penting tersebut terhadap Perseroan sebagai berikut:

Rincian Penjelasan Terlampir:	
Dokumen ini merupakan dokumen resmi PT Jaya Konstruksi Manggala Pratama Tbk yang	
tidak memerlukan tanda tangan karena dihasilkan secara elektronik oleh sistem pelaporan	
secara elektronik. PT Jaya Konstruksi Manggala Pratama Tbk bertanggung jawab penuh atas	
informasi yang tertera di dalam dokumen ini.	